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C 372/10

Návrh na za?atie prejudiciálneho konania, ktorý podal Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie 
(Rumunsko) 28. júna 2019 – UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a 
Compozitorilor/Pro Management Insolv IPURL, konkurzný správca Asocia?ia Cultural? „Suflet de 
Român“

(Vec C-501/19)

(2019/C 372/09)

Jazyk konania: rumun?ina

Vnútroštátny súd, ktorý podal návrh na za?atie prejudiciálneho konania

Înalta Curte de Casa?ie ?i Justi?ie

Ú?astníci konania pred vnútroštátnym súdom

Navrhovate?: UCMR – ADA Asocia?ia pentru Drepturi de Autor a Compozitorilor

Odporca: Pro Management Insolv IPURL, konkurzný správca Asocia?ia Cultural? „Suflet de 
Român“

Prejudiciálne otázky

1.

Poskytujú nositelia práv k hudobným dielam služby pod?a ?lánku 24 ods. 1 a ?lánku 25 písm. a) 
smernice Rady 2006/112/ES z 28. novembra 2006 o spolo?nom systéme dane z pridanej hodnoty 
(1) (smernica DPH), a to organizátorom predstavení, od ktorých organizácie kolektívnej správy 
vyberajú na základe povolenia – nevýhradnej licencie – vo vlastnom mene, ale na ú?et uvedených 
nosite?ov práv, odmeny za uvedenie hudobných diel na verejnosti?

2.

V prípade kladnej odpovede na prvú prejudiciálnu otázku, vystupujú organizácie kolektívnej správy 
pri vyberaní odmien od organizátorov predstavení, a to v súvislosti s právom uvádza? hudobné 
diela na verejnosti, v postavení zdanite?ných osôb v zmysle ?lánku 28 smernice o DPH a sú 
povinné vyhotovi? príslušným organizátorom predstavení faktúry vrátane DPH, pri?om autori a iní 
nositelia autorských práv k hudobným dielam, ktorým sú vyplácané odmeny, majú rovnako 
vyhotovi? organizácii kolektívnej správy faktúry vrátane DPH?

(1)  Ú. v. EÚ L 347, 2006, s. 1.


